



После отставки Эртугрула Саглама пост главного тренера команды «Бешикташ» в 2009 году занял Мустафа Денизли. Денизли является первым тренером, которому довелось тренировать три самых именитых команды Турции - «Бешикташ», «Фенербахче» и «Галатасарай».

Известность к Мустафе Денизли пришла, когда он был еще простым игроком. Первой его командой в 1965 стал футбольный клуб города Измира «Алтай», в составе которого Денизли играл 18 лет. Денизли отличался своим стилем игры, мощными и четкими ударами. Благодаря своему профессионализму с 1977 он входил в национальную сборную. В 1983 году Мустафа Денизли подписал контракт с «Галатасараем», а спустя год на Кубке Кубков забил единственный гол в матче с Норвегией. Однако из-за приобретенных травм в 1984 году Денизли вынужден был оставить карьеру игрока.

В 1987 Мустафа Денизли вернулся в «Галатасарай», но уже в качестве помощника тренера. Затем один сезон он тренировал немецкую команду «Алемания Аахен», два года работал главным тренером «Галатасарая» и «Коджаэлиспора». С 1996 по 2000 был тренером сборной Турции, после чего продолжил карьеру наставника в таких командах, как «Фенербахче», «Манисаспор», «Персеполис».

Команда «Бешикташ» стала последней в тренерской карьере Денизли. После двух лет плодотворной работы он завершил свою тренерскую деятельность.